# ZERTIFIKAT

moveo gGmbH Werler Straße 4a 59755 Arnsberg

erbrachte in einem Zertifizierungsaudit der Qualidata GmbH den Nachweis, dass ein Qualitätsmanagementsystem auf Grundlage der

### **DIN EN ISO 9001:2015**

eingeführt und aufrechterhalten ist.

## Geltungsbereich

Durchführung von Qualifizierungsmaßnahmen, Aktivierungs- und Bewerbungstrainings im Auftrag der Arbeitsagenturen und der Kommunen, FbW-Maßnahmen

Dieses Zertifikat ist nur mit der zugehörigen Anlage (2 Seiten) gültig.

Zertifikat Registrier-Nr.: 21010175-UUV1S Rev. 4 Dieses Zertifikat ist gültig vom 06.03.2021 bis zum 05.03.2024



Qualidata GmbH | Am Busdorf 7 | 33098 Paderborn von der Deutschen Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) akkreditierte Zertifizierungsstelle.

DAkkS-Registrier-Nr.: D-ZM-20736-01-00

Paderborn, den 28.04.2023





# Standortliste als Anlage zum Zertifikat 21010175-UUV1S Rev. 4 des Unternehmens

## moveo gGmbH

Werler Straße 4a 59755 Arnsberg

Das Zertifikat ist gültig vom 06.03.2021 bis zum 05.03.2024

Das Unternehmen ist zertifiziert für folgende Scopes der DIN EN ISO 9001:2015:

37 Erziehung und Unterricht

#### Standorte:

Standorte	Zertifizierte Scopes
moveo gGmbH - Zentrale	37
moveo gGmbH   Werler Straße 4a   59755 Arnsberg	
21010175-UUV1S Rev. 4 / 001	
Geltungsbereich: Durchführung von Qualifizierungsmaßnahmen, Aktivierungs- und Bewerbungstrainings im	
Auftrag der Arbeitsagenturen und der Kommunen, FbW-Maßnahmen	
moveo gGmbH - Standort Olsberg	37
moveo gGmbH   Bahnhofstraße 41 und 41a   59939 Olsberg	
21010175-UUV1S Rev. 4 / 002	
Geltungsbereich: Durchführung von Qualifizierungsmaßnahmen, Aktivierungs- und Bewerbungstrainings im	
Auftrag der Arbeitsagenturen und der Kommunen, FbW-Maßnahmen	
moveo gGmbH - Standort Winterberg	37
moveo gGmbH   Am Hagenblech 63   59955 Winterberg	
21010175-UUV1S Rev. 4 / 003	
Geltungsbereich: Durchführung von Qualifizierungsmaßnahmen, Aktivierungs- und Bewerbungstrainings im	
Auftrag der Arbeitsagenturen und der Kommunen, FbW-Maßnahmen	

#### Hinweise

Änderung am 28.04.2023 - Rev. 4: Schließung des Standorts Stadionstraße 1, 59939 Olsberg sowie Eröffnung des Standorts Bahnhofstraße 41 und 41a, 59939 Olsberg

Änderung am 17.05.2022 - Rev.3: Änderung des Firmennamens auf moveo gGmbH

Änderung am 11.08.2021 - Rev. 2: Umzug Standort Olsberg zum 01.06.2021



Qualidata GmbH | Am Busdorf 7 | 33098 Paderborn von der Deutschen Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) akkreditierte Zertifizierungsstelle.

DAkkS-Registrier-Nr.: D-ZM-20736-01-00